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3) Doplň chybějící čitatele nebo jmenovatele tak,

     aby zápisy byly pravdivé.

 
[image: image174.wmf]6

3

54

27

=

  ,     
[image: image175.wmf]12

5

84

35

=

  ,    
[image: image176.wmf]2

15

12

90

=

  ,   
[image: image177.wmf]3

4

48

64

=


Bodování a hodnocení:

Maximální počet bodů:  14

Stupnice:        body        známka
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Materiál slouží k ověření znalostí rozšiřování a krácení zlomků.





Vytvořený materiál obsahuje dva testy. Strana 2-3: rozšiřování zlomků, verze A a B včetně výsledků a bodového ohodnocení (zadání pro 6 žáků). Strana 4-5: krácení zlomků, verze A a B včetně výsledků a bodového ohodnocení (zadání pro 6 žáků).


Žáci obdrží test a řeší dané úlohy. Doba práce 10-15 min.
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